





EN - For pricing and availability in your local country please visit one of the below links:

DE - Informationen zu Preisen und Verfügbarkeit in Ihrem Land erhalten Sie über die unten aufgeführten Links:

FR - Pour connaître les tarifs et la disponibilité dans votre pays, cliquez sur l'un des liens suivants:

PYO2LSATA

ΕN

This Datasheet is presented by the manufacturer

DE

Dieses Datenblatt wird vom Hersteller bereitgestellt

FR

Cette fiche technique est présentée par le fabricant



6in Latching SATA Power Y Splitter Cable Adapter - M/F

StarTech ID: PYO2LSATA



The PYO2LSATA 6" SATA Power Splitter Cable features a SATA 15-pin plug that connects to a single computer power supply SATA connector and breaks out into two latching SATA 15-pin receptacles, which enables you to connect two Serial ATA drives to a single SATA power connection on the computer power supply.

The latching SATA power connectors ensure a secured connection to the drives, preventing accidental disconnects, while the Y-adapter power split eliminates the cost of having to upgrade the power supply to accommodate an additional SATA drive.

Backed by our lifetime warranty, the PYO2LSATA is constructed of only top quality materials and designed for optimum performance and reliability.

Applications

Add an additional SATA power connection to a computer power supply

Features

- 1x SATA Power Plug
- 2x SATA Power Receptacles
- Compatible with both 3.5" and 2.5" SATA hard drives



Technical Specifications

Warranty Lifetime

Cable Jacket Type PVC - Polyvinyl Chloride

Connector A 1 - SATA Power (15 pin) Plug

Connector B 2 - SATA Power (15 pin) Latching Receptacle

Cable Length 152.4 mm [6 in]
Product Length 152.4 mm [6 in]
Product Weight 28.8 g [1 oz]

Package Quantity 1

Shipping (Package) Weight 35 g [1.2 oz]

Included in Package 1 - 6in Latching SATA Power Y Splitter Cable Adapter - M/F

Certifications, Reports and Compatibility









EN - For pricing and availability in your local country please visit one of the below links:

DE - Informationen zu Preisen und Verfügbarkeit in Ihrem Land erhalten Sie über die unten aufgeführten Links:

FR - Pour connaître les tarifs et la disponibilité dans votre pays, cliquez sur l'un des liens suivants:

PYO2LSATA

ΕN

This Datasheet is presented by the manufacturer

DE

Dieses Datenblatt wird vom Hersteller bereitgestellt

FR

Cette fiche technique est présentée par le fabricant